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OBČINSKI LJUDSKI ODBORI 

OBČINA LOGATEC 
331. 

Nu podlagi 1. odstavka 4. člena 
zakona o pristojnosli občinskih in 
okrajnih Ijmlskih odborov (Ur. list 
Fl.RJ St. 52/57). 26. Člena statuta 
občine I-o^atec, v zvezi z določbami 
zveznega družbenega plana za leto 
1958 (Ur. list l'LRJ St. 54/57), določ- 
bami družbenega plana LR Slovenije 
za leto 1958 (Ur. list I.RS St. 3—7/58) 
ter določbami družbenega plana 
okraja Ljubljana za 1. 1958 (.(Ilas- 
nik« St. 23/58) je občinski ljudski od- 
bor Logatec sprejel na seji občinske- 
ga zbora in na seji zbora proizva- 
jalcev dne 29. aprila 1958 

DRUŽBENI PLAN 
občine Logatec za leto ичн 

PRVI DEL 
t. 

OSNOVNE SMERNICE IN NALOGE 
GOSPODARSKEGA RAZVOJA 

V LETU 1958 

Družbeni plan občine Logalec za 
lcfo 1958 upošteva osnovne smer- 
nice vsedrzavne ekonomske politike, 
ki imajo za smoter nadaljnjo sta- 
bilizacijo gospodarstva, razvoj in 
krepitev delavskega iti komunalnega 
samoupravljanja ter dvig življenj- 
ske ravni v sorazmerju z narašča- 
njem produktivnosti dela. 

Na tej podlagi se poslavljajo za 
leto 1958 predvsem naslednje naloge: 

1. Povečanje proizvodnje in v zve- 
zi s tem povečanje narodnega do- 
hodka za 15 "/o v primerjavi z dose- 
ženimi rezultati v letu 1957. 

2. Povečanje osebne potrošnje in 
'zboljšanje življenjske ravni na pod- 
jagi produktivnosti dela. V to svrho 
je potrebno, da gospodarske organi- 
zacije poklonijo posebno pozornost 
ustrezni notranji razdelitvi ostvarje- 
nega dohodka, pravilni tarifni [»ob- 
liki, normam in premij.kcmu siste- 
"m, ki morajo zagotoviti nagrajeva- 
nje po dejanskih uspehih posa- 
meznikov. 

i Т ллм ,motrnojSe izkoriščanje obstoječih zmogliiv<)sli na podlagi 
kooperace in povezovanja sorodnih 
gospodarskili organizacji 

4. Povečanje izvoza finalnih pro- 
izvodov v men, ki ne bo prizadela 
notranjega tržišča in s tem prispe- 
vati k znižanju tekočega deficita v 
plačilni bilanci z inozemstvom 

5. Reorganizacija kmetijskih za- 
drug in prilagoditev njihovega poslo- 
vanja novim nalogam. 

(>■ Varčevanje z izdatki in njihovo 
vsklajevanje s porastom dohodkov. 

Družbeni proi/vod 

SKproizvod IN NARODNI DOHODEK 
Skupni družbeni nrol*™,! i j 

nega gospodarstva so v Ictn L« 
večuje za 15»/,, od tega no no! PO' 
nih gospodarskih pemogah. 

Puno^a guspodarstftt 

Industrija 
Kmetijstvo 
Clozdarstvo 
Trgovina 
Gostinstvo i 
Obrt 
Komunala 
Kmetijske zadruge 

Realizacija 
mr 

345.441 
6.189 

70.313 
15.794 
13.945 
27.450 

9.450 
78.035 

rimi 
I9'>a 

399.522 
6.189 

85.636 
22.289 
17.260 
29.580 
10.600 
78.315 

r 000 din 
Indciks 
me 
1957 

<16 
100 
122 
141 
124 
108 
112 
100 

Skupno gospodarstvo 

Kot je razvidno iz gornje raz- 
predelnice, je predvideno povečanje 
družbenega proizvoda v vseh pa- 
nogah, razen pri kmetijstvu in pri 
kmetijskih zadrugah, kar pa je le 
fiktivno, ker je del njihove dose- 
danji; dejavnosti zajet v planu pri 
ostalih gospodarskih panogah (trgo- 
vina). Računa se, da bo povečanje 
družbenega proizvoda doseženo pred- 
vsem na podlagi povečane produki 
tivnosti dela in da se bo povprečno 
število zaposlenih povečalo le za 
8 odstotkov. 

Pričakuje se. da bodo gospodar- 
ske organizacije izkoristile možno- 
sti, ki jih dajejo predpisi o razde- 
litvi celotnega dohodka gospodarskih 
organizacij ter predvsem ' povečale 
lastna sredstva, ki pomenijo obenem 
krepitev materialne osnove občine 
kot celote. 

L poglavje 
Industrija 

V primerjavi z doseženo" realiza- 
cijo v letu 1957 se predvideva v letu 
1958 povečanje družbenega proizvoda 
v industriji za 160/o. pod pogojem 
normalnega in nemotenega poteka 
celotne industrijske proizvodnje. 

Bistveno povečanje proizvodnje 
(za 18"/o) se predvideva pri Kombi- 
natu lesne industrije Logatec, kjer 
bo v tem letu dokončana rekonstruk- 
cija podjetja,* ki je bilo v preteklem 
letu zaradi požara 80*/» uničeno. To 
povečanje proizvodnje bo doseženo 
z razširitvijo obrata, z modernizacijo 
strojev in delnim povečanjem delov- 
ne sile. 7. rekonstrukcijo obrata lesne 
galanterije bodo podani tudi vsi po- 
goji za večjo produkcijo in večjo 
produktivnost dela. 

Za _ lesno predelovalno podjetje 
I IP ij00* '-"Sfitec in obrat »Ravniki ' "stojna je predvideno le 3V0 

•iroma 4Vo povečanje proizvodnje 

""in t" ,.b?,j5e8a izkoriščanja su- 
nmi/v. t'"- .".^"djetja oz. obrati bi I i njo lahko bistveno povečali, 
vendar je to onemogofieno zaradi 
omejenih količin hlodovine. 

Industrijsko podjetje »Zito-Mokac 
predvideva za svoj mlinski obrat v 
Logatcu v letu 1958 le 97% reali- 
zacijo proizvodnje iz leta 1957 za- 
radi negotovih in neenakomernih 
dobav uvožene pšenice in narašča- 

566.619 649.391 115 

Jočcga konkurenčnega vpliva banat- 
skih mlinov. 

Pričakuje se, da bodo podjetja v 
letu 1958 v večji meri odpravila po- 
manjkljivosti, ki ovirajo porast pro- 
duktivnosti dela ter da bodo svoje 
namenske sklade prvenstveno pora- 
bila za dopolnitev in rekonstrukcijo 
osnovnih sredstev, kur bodo omogo- 
čila tudi večja lastna sredstva, s 
katerimi bodo razpolagala na pod- 
lagi novega načina delitve skupnega 
dohodka. 

11. poglavje 
Kmetijstvo in zadružništvo 

Nadaljnji razvoj komunalnega 
gospodarstva v občini I.ogatec je v 
veliki meri odvisen od nadaljnjega 
razvoja kmetijstva, kjer so dani vsi 
pogoji, da se ob boljši obdelavi 
zemljiških površin in intenzivnejši 
vzreii živine dosežejo večji uspehi. 
Kmetijsko proizvodnjo je treba 
usmeriti tako, da se bodo čimbolj 
povečali pridelki vseh kultur ob 
istočasnem zmanjšanju stroškov, to 
je. večjo storilnostjo na račun upo- 
rabe strojev, dobrih semen in agro- 
tehničnih ukrepov. 

Kmetijske zadruge bodo dolžne 
izvajati zntiranje bolezni in škod- 
ljivcev bolj organizirano in teme- 
ljito kot v preteklih letih. Povečanje 
proizvodnje v živinoreji je odvisno 
predvsem od povečanja krmne baze. 
V ta namen 'je potrebno povečati 
hektarske donose na travnikih in iz- 
boljšati kvaliteto sena s pravilnim 
gnojenjem ter z zgodnjo, in več- 
kratno košnjo. 

Za kmetijsko jiosestvo Logatec, 
ki je zaradi slabega uspeha in go- 
spodarjenja predmet široke kritike 
že desetletje, je v teku postopek za 
likvidacijo, oziroma vrav'lno re- 
organizacijo podjetja na ta način, 
da se podjetje vključi v Kmetijsko 
zadrugo Dolenji Logatec kot kme- 
tijski obrat. S tem bo dana možnost 
boljše izrabe strojev in poslovnih 
stavb kmetijskega posestva in za- 
druge, lažje in racionalnejše raz- 
porejanje delovne sile, pričakuje pa 
se tudi, da bo s tem dobilo posestvo 
boljše upravno in strokovno vodstvo. 

V smislu resolucije Zvezne ljud- 
ske skupščine je vloga splošnih kme- 
tijskih zadrug ori bodočem razvoju 

kmetijstva posebno važna. Le-te mo- 
rajo nastopati kot organizator socia- 
lističnih odnosov in nosilec razšir- 
jene reprodukcije na vasi. 

V letu 1958 morajo kmetijsko 
zadruge izvršiti preorientacijo od do- 
sedanjega udejstvovanja v vseh go- 
spodarskih panogah in dejavnostih 
na svojo osnovno nalogo pospeševa- 
nja in organiziranja napredne kme- 
tijske proizvodnje na svojem pod- 
ročju. 

V ta namen naj kmetijske zadruge 
stremijo predvsem: 

a) za uvajanjem proizvodnih od- 
nosov na podlagi sodelovanja z za- 
družniki (kooperacija); 

b) za pridobitev novih proizvodnih 
sredstev, predvsem mehanizacije v 
zadružno last, za pravilno in smo- 
trno uporabo zadružnih skladov ter 
za racionalno izkoriščanje teh sred- 
stev; 

c) za uvajanje sodobnih tehnič- 
nih sredstev in prenašanje strokov- 
nih izkušenj pri organizaciji novih 
načinov proizvodnje: 

č) za izvajan jo vseh ukrepov v 
cilju pospeševanja poljedelstva, sad- 
jarstva, živinoreje in gozdarstvo; 

d) za izboljšanje odkupne mrežo 
in odkupa tržnih viškov in 

e) za izpopolnitev strokovnosti 
upravnih organov zadrug. 

111. poglavje 
Gozdarstvo 

Od skupne površine gozdov 8.242 
hektarov na področju občine od- 
pade na privatni sektor 67,/» in 
33®/o na socialistični sektor. 

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR 

OBVESTILO 
Obveščamo javnost, da so z no- 

vimi predpisi o pristojnosti okraj- 
nih in občinskih Ijutlskih odborov 
(Ur. list FLRJ št. 52/57 in Ur. list 
I.RS št. 49/57) prenesene mnoge za- 
deve iz dosedanje pristojnosti okraj- 
nega tajništvu za notranjo zadeve 
na občinske ljudske odbore (organe 
za notranje zadeve), ki bodo s 1, sep- 
tembrom t. I. pričeli v celoti poslo- 
vati po novih predpisih. 

Poleg notranjih zadev, ki so 
spadale v občinsko pristojnost že po 
dosedanjih predpisih, opozarjamo na 
nekatere nove zadeve, ki so posebne 
važnosti za državljane in organiza- 
cije, glede katerih naj se odslej obra- 
čajo na občine. Te so: 

1. izdajanje osebnih izkaznic; 
2. izdajanje dovoljenj za pobira- 

nje prostovoljnih prispevkov na ob- 
močju občine: 

3. prijave prireditev, za katere ne 
veljajo določbe zakona o društvih, 
zborovanjih in drugih javnih shodih; 

4. izdajanje dovoljenj za prevoz 
oseb s tovornimi avtomobili; 

5. izdajanje dovoljenj za zažiga- 
nje kresov, metanje raket, prifejunje 
baklud, ognjemetov in podobnih pri- 
reditev. 

Iz pisarne 
uradu tajnika OLO Ljubljana 



STK/*N »/u. 

iz gozdov SLP v upruvljunju CG 
iz zasebnih gozdov  

in drugih  12.000 m' 
  28.000 ms 

Varstvena dela (zatiranje luha- 
darja, uiiii'evunje podleska, prepre- 
čevanje go/dmii po/.atov st: bo- 
do nadaljevala na vseli go/dnih po 
vršinali Ol) /ele/niški progi pa bo 
izvedeno čiščenje protipožarnih pa- 
sov in na novo zgrajeno še 200 m 
protipožarnega /idil. 

Dela na nrejunjil gozdov se hodo 
izvajala ludi v letu 14>8 ler bodo 
tokom lela na območju občine 
y zasebnem sektorju zaključena. 

Sredstva i/ gozdnega sklada v vi- 
šini 8 milijonov dinarjev v letu 

bodo porabljena preko kmetij- 
skih zadrug za navedena dela in /a 
urejanje gozdnih komunikacij. 

IV poglavje 
Trgovina 

V letu 1ТЛ se predvideva pove- 
čanje blagovnega prometa v trgo- 
vini na drobno za 8'/o. To predvi- 
devanje je upravičeno, če se poleg 
pričakovanega nadaljnjega poveča- 
nja kupne moči in proizvodnje bla- 
ga široke potrošnje upoštevajo tudi 
povečane količine blaga zaradi ome- 
jitve izvoza posameznih vrst indu- 
strijskih izdelkov 

Prikazano povečanje družbenega 
proizvoda v predhodni razpredelni- 
ci (trg. 141) je posledica reorganiza- 
cije trgovine pri kmetijskih zadru- 
gah, vsled česar je v trgovini druž- 
b<)<ii proizvod nesorazmerno pove- 
čan. medtem ko bo pri zadrugah 
ostal na višini iz leta 19'j?, kljub 
delnemu izpadu trgovske dejavnosti 
v letu tt^H 

Trgovsko podjetje l.ogatec bo 
prevzelo dosedanje trgovske poslo- 
valnice kmetijskih zadrug Dol. l.o- 
gatec. Gor l.ogatec in llotedršiea že 
v prvem tromesečjn lela 1458, od 
ostalih kmetijskih zadrug pa kas- 
neje in postopno. 

Obstoječa trgovska mreža bo v 
letu lO'iS razširjena z. ustanovitvijo 
dveh novih poslovalnic Trgovskega 
podjetja l.ogater. za prodajo obutve 
in za prodajo sadja in zeleniave. 

Naloga splošnih kmetijskih za- 
drug pa bo. da bodo v čimvečji meri 
zajela vse tržne presežke v celoti 
ter jih po najkrajši poti posredova- 
le potrošnikom. Poslovno zveze bo- 
do mornle zadrugam nuditi pri tem 
konkretno strokovno pomoč. 

V letu tO'SS se morajo v trgovini 
uveljaviti potrošniški sveti, ki mo- 
rajo s svojo aktivnostjo prispevati 
k izboljšan in trgovinskega poslova- 
nja v korist potrošnikov. 

Sredstva, ki jih plačujejo trgov- 
ske organizacije v korist občinske- 
ga investicijskega sklada bodo iz- 
ključno porabi iena za ureditev trgo- 
vine na območju občine. 

V poglavje 
Gostinstvo 

Pričakuje se. da bo skupni pro- 
met gostinstva v letu 10"8 porastel 
za 6"/o. na kar bo vplivalo poveča- 
nje osebnih dohodkov in predvide- 
ni večji turistični promet. 

Povečanje gostinskih obratov v 
letu H'iB se ne predvideva, ker ob- 
stoječih 7 samostojnih gostišč in 3 
privatne gostilne, zdaj zadostuje 
krajevnim potrebam. Potrebno pa 
je, da obstoječa gostišča izboljšajo 
stanje svojih obratov in opreme ter 
dvignejo raven poslovanja in kul- 
turne postrežbe. 

Pri odmeri pavšalnih obveznosti 
gostinskih organizacij in v z.vezi z 
zvišanjem občinskega prometnega 
dnrka np -''.vL pi jače sr bodo 

Skupaj . . . 40.000 ms 

upoštevali pogoji poslovanja posa- 
meznih gostišč, zlasti pa gotišč za 
družbeno prehrano. 

VI. poglavje 
Obrt 

Na področju občine poslujejo 4 
obrtna podjetja oziroma delavnice 
socialističnega sektorja, 6 obrtnih 
zadružnih obratov in 62 privatnih 
obrtnikov. 

V družbenem sektorju se pred- 
videva v letu 1958 porast obrtne pro- 
izvodnje in storitev za 8 0/o nasproti 
letu 1957, v privatnem sektorju pa 
bo ostala približno na sedanji viši- 
ni. Predvsem se bo v letu j,958 po- 
večala dejavnost obrtnega gradbe- 
nega podjetja l.ogatec in Mizarske 
delavnice llotedršiea. 

Pri določitvi pavšalnih obvezno- 
sti je bila predvsem upoštevana 
osnovna zmogljivost obratov, kar se 
bo upoštevalo tndi pri obdavčitvi 
zasebnega sektorja ter tako vskla- 
dilo obremenitve obeh sektorjev. 

Da bi se ostvarili pogoji za uspe- 
šen razvoj obrti, je zlasti potrebno: 

a) da se sredstva, namenjena za 
pospeševanje obrti prioritetno po- 
rabijo za razvoj manjkajočih obrti 
in takih obrti, ki s svojo dejavnostjo 
dopolnjujejo razvoj drugih gospo- 
darskih panog in pospešujejo dvig 
osebnega in družbenega standarda 
prebivalcev občine, 

b) da družbeni sektor obrti po- 
kloni vso pozornost racionalnejši 
organizaciji dela in. izkoriščanja 
obstoječih poslovnih kapacitet, 

c) da se izdela plan perspektiv- 
nega razvoja obrti v občini in 

d) da se pokloni posebna pozor- 
nost vzgoji novega obrtniškega ka- 
dra, pri čemur mora sodelovati 
predvsem obrtna zbornica ter kva- 
lificirani in visokokvaTificirani de- 
lavci. ki morajo posvetiti vzgoji va- 
jencev čim več skrbi- in odgovor- 
nosti. 

Vil. poglavje 
Komnna 

Kol komunalna podjetja poslu- 
jejo v občini Parna pekarna Loga- 
tec. Pekarna Gor. Logatec in obrat 
Elektro I.jubljana-okolica. 

V letu 1958 bo obrat ELO posta- 
vil v Dol. l.ogatcn en nov transfor- 
mator in s tem zagotovil stalno in 
solidncjšn dobavo električnega loka, 
ki je bil do zdaj večkrat prekinjen 
zaradi preobremnjenosfi omrežja. 

Parna pekarna Logatec pa mora 
v tekočem letu pripraviti investicij- 
ski elaborat za rekonstrukcije par- 
ne peči. ki je že dotrajala. 

DRCGI DEI 
PREDPISI O EKONOMSKIH 

UKREPIH ОР.Г INF LOGATEC 
ZA'LETO 1958 

VIII. poglavje 
Amortizacija 

Vse gospodarske organizacije 
plačujejo v letu 1958 amortizacijo 
po stopnjah.'ki so določene z zvez- 
nimi predpisi. 

IX. poglavje 
Obresti od sklada osnovnih sredstev 

Obrestna mera od sklada osnov- 
nih sredstev znaša: 

a) Trgovsko podjetje Logatec — 
Dol. Logatec 2»/o. Te obresti pripa- 
dajo občinskemu investicijskemu 
skladu: 

b) Kmetijske zadruge 2°/«. Te 
obresti pripadajo skladu osnovnih 
sredstev kmetijskih zadrug, ki jih 
plaču ieio 

X. poglavje 
Prispevek iz. dohodka 

Del dohodka, ki ustreza znesku 
prispevka iz dohodka, vlagajo: 

a) Splošne kmetijske zadruge: 
v občinski sklad 25 %, % 
v sklad osnovnih sredstev zadru- 

ge, ki ga plačuje 75 »/o; 
b) Komunalna podjetja: 

v občinski investicijski sklad 
100 «/o. 

XI. poglavje 
Dopolnilni proračunski prispevek 

iz osebnega dohodka 
10e/o dopolnilni proračunski pri- 

spevek iz osebnega dohodka plaču- 
jejo: 

1. Kombinat lesne predelovalne 
industrije Logatec, 

2. Lesno predelovalno podjetje 
»Hrušicac, Logatec, 

3. Lesno industrijsko podjetje 
Postojna, obrat »Ravnik«, 

4. »Sloveni ja-vino«, Ljubljana, 
klet Logatec, 

5. Gozdno gospodarstvo, Ljublj-a- 
na, obrat »Ravnik«, 

6. Gozdno gospodarstvo Postojna, 
revir Logatec. 

XII. poglavje 
Občinski prometni davek 

Glede pobiranja občinskega pro- 
metnega davka od prometa z. izdelki 
in storitvami veljajo do objave ob- 
činskega odloka o občinskem pro- 
metnem davku tarife okrajnega od- 
loka o pobiranju prometnega davka 
za območje okraja Ljubljana (»Glas- 
nik« št. 50/56 in 55/57). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta z alkoholnimi pijačami v go- 
stinskih podjetjih in gostiščih druž- 
benega in zasebnega sektorja ter po 
individualnih proizvajalcih se obra- 

čunava in plačuje z veljavnostjo od 
1. aprila 1958 dalje po posebnem od- 
loku ObLO Logatec (»Glasnik« bt< 
32/58). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta na drobno se plačuje po od- 
loku ObLO Logatec (»Glasnik« št. 
80/56 in 79/57) oziroma po odloku 
ObLO Logatec (»Glasnik« št. 52/58). 

XIII. poglavje 
Obveznosti do družbene skupnosti 

v pavšalnem znesku 

Vsa gostišča, obrtna podjetja in 
delavnice in komunalna podjetja, ki 
izpolnjujejo pogoje, plačujejo v le- 
tu 1958 svoje obveznosti do družbe- 
ne skupnosti v pavšalnem znesku. 

V pavšalnem znesku so zajete 
sledeče obveznosti: 

a) proračunski prispevek iz do- 
hodka, 

b) obresti od sklada osnovnih 
sredstev, 

c) obresti od skladu obratnih 
sredstev, 

č) zemljarina, 
d) zvezni prometni davek, 
e) občinski prometni davek, 
f) proračunski prispevek iz oseb- 

nega dohodka. 
g) stanovanjski prispevek. 
Celotni pavšalni znesek se raz- 

deli po veljavnih predpisih. 

XIV poglavje 
Občinska dokladn na dohodke iz 

kmetijstva in na dohodke od enino- 
stojnih poklicev in premoženj 

Občinska doklada na dohodke iz 
kmetijstva, snmostpinih poklicev in 
premožen j v letu 195R je predpisana 
s posebnim odhokom ObLO Logatec 
(»Glasnik« št. 35/58). 

TRFT.1t DEL 
XV. poglavje 

BIIANCA PRORAČUNSKIH SREDSTEV OBČINE LOGATEC . 
ZA LETO 1958 

V letu 1958 bodo znašla sredstvu občinskega proračuna 65,300.000 
dinarjev in bodo zagotovljena iz naslednjih virov (v 000din); 

Dohodki Iz gospodarstva 
t. 18 Vo prorač. prispevka iz. osebnega dohodka 
2. 80 "/o prorač. prispevka pavšalistov 
3. dopolnilni prispevek iz osebnega dohodka 

Dohodki od prebivalstva 
4. 18 "/o prorač. prispevek iz osebnega dohodka 
5. 60 »/o dohodnine od kmetijstva 
6. 58 "/o obvezne občinske doklade od kmetijstva 
7 občinska doklada od kmeti jstva nad 4 0/o 
8. 60'/o dohodnine ostalih poklicev in premoženja 
9. občinska doklada ostalih poklicev 

10. 100% prometnega davka od zasebnikov 
11. občinski prometni davek 
12. (lavek na maloprodajni promet 
13. občinske takse 

14. dohodki uradov in ustanov 
15. ostali proračunski dohodki 
16 dohodki za javno gozdarsko službo 
17. 80 0/o proračunskega presežka iz leta 1957 

Skupaj dohodki 

3.546 
1.850 
2.038 

1.340 
6.525 
1.332 
6.-M3 
4HO0 

200 
19 000 
8 004 
6.5W 

400 

2.200 
'M5 
507 

7.434 

54.244 

3.115 
3.622 

б^.ЗОО 

Sredstva občinskega proračuna se bodo uporabila za naslednje 
namene: 

Administrativni proračun 
1. del — prosveta 
2. del — socialno skrbstvo 
3. del — zdravstvena zaščita ljudstva 
5. del — državna uprava 
6. del — komunalna dejavnost 
8. del — dotacije 
0 _ obveze in garancije 

jO del — proračunska rezerva 

18.0^8 
5.264 
5.320 

12.487 
2.820 

14.130 
1.146 
6.075 65.300 

Negospodarske investicije 

Skupaj izdatki 65 300 
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SREDSTVA SKI ADOV OBČINE LOGATEC ZA LETO 1958 
Sredstva skladov v letu 1958 bodo znašala s prenosom iz leta 1957« 

1. občinski investicijski sklad 18.849 
2. stunovaniski sklad 32.144 
3. cestni sklud  907 51.900 

Sredstvu skladov se bodo formirala v letu 1958 iz tehle virov: 

Občinski investicijski sklad 
Priliv v letu 1958: 

1. 420/o obvezne dokiade od kmetijstva 964 
2. občinska taksa na pse 62 
3. 45 »/o taks od priprav za proizvodnjo 113 
4. 200/o zcmljarinc od kmetijstva in KZ 48 
5. zemljarina ostalih zavezancev 952 
6. prispevek iz doliodka pospodarskih organizacij 9.4(>8 
7. obresti od sklada osnovnih sredstev gostinskih, 

obrtnih in komunalnih podjetij 864 
8. obresti od sklada obratnih sredstev gost. obrtnih 

in komunalnih podjetij 
9. anuitete 763 13.668 

10. prenos sredstev iz leta 1957 

Skupaj sredstva 18.849 
Od skupnih sredstev bo v letu 1958 na razpolago 5.181, ki se bodo 

uporabila takole: 
1. za investicijska posojila trgovini ^OO 
2. za investicijska posojila gostinstvu 200 
3. za investicijska posojila obrti 400 
4. za investicijska posojila kmetijstvu '-981 5.181 

Stanovanjski sklad 
Priliv v letu 1958: Priliv v letu 1958: 

1. 90 0/o stanovanjskega prispevka iz gospodarstva, 
brez gradbišč, 7.TP in pavšalistov 

2. 50»/o stanovanjskega prispevka od ZTP 
3. 100 •/« stanovanjskega prispevka pavšalistov 
4. 90»/o stnuovanjskepu prispevka izven gospodarstva 
5. dohodki od najemnin lOO0/« 
6 dohodki od prodaje stanovanjskih hiš SLP 

7. prenos sredstev iz leta 1957 

12.225 
25-' 

1.320 
6.695 

550 
680 21.525 

10.619 

Skupaj sredstva 3Ž.144 

Od tega bo po blokaciji dola sredstev iz vplačil v letu 1958 na raz- 
polago v letu 1958 26.763, ki se bodo porabila takole: 

1. za posojila za gradnjo stanovanjski hiš gospodarskim 
organizacijam 4,000 

2. za posojila zasebnikom 11,663 
3. za odobrena posojilu u neizkoriščena v letu 1957 11.100 

Občinski cestni sklad 
Priliv v letu 1958: 

t. 30°/» takse na vprežna vozila 
2. občinska taksa na motorna vozila 

26.763 

396 
54 

3. prenos sredstev iz leta 1957 

450 

457 

Skupaj sredstva 907 

Razpoložljiva sredstva v letu 1958 v višini 727 tisoč dinarjev se bodo 
porabila zu vzdrževanje občinskih cest. 

XVI. poglavje 
KONČNE DOLOČBE 

Svet za gospodarstvo, družbeni plan in finance je pooblaščen, da po 
potrebi izda natančnejša navodila za izvajanje tega družbenega plana. 
Ta družbeni plan stopi v veljavo z dnem objave v »Cllasniku«. uradnem 
vestniku okraja Ljubljana, njegove določbe pa se uporabljajo od 
1. januarja 1958^ 

Štev. 04/t-t 14/8-58. 
Datum: '24. aprila 1958. 

Predsednik 
občinskega Ijudskeira odborai 

Anton Petkovšek 1. r. 

П'> 

ODLOK 
o proračunu občine Logatec za let« I9S8. 

1. člen 
Proračun občine Logatec za leto 1958 s prilogami obsega: 
1. Občinski proračun: 

z dohodki v znesku .... 65,300.000 din 
z izdatki v znesku    65,300.000 „ 

2. Predračune finančno Kamoetojrrib zavodov: 
z dohodki v znesku   . 24,009.000 din 
z izdatki v znesku  35,299.000 „ 
in presežkom izdatkov nad dohodki  11,290.000 „ 

3. Predračun občinskega cestnega sklada: 
z dohodki  907.000 din 
z izdatki  907.000 

2. člen hovih predračunih niso predvideni 
Primanjkljaji v predračunih fT- krediti, se morejo izvršiti le po 

nančno samostojnih zavodov v skup- prejšnji potrditvi sveta za družbeni 
nem znesku 11,290.000 dinarjev se plan in finance ObLO Logatec, 
krijejo z dotacijami iz občinskega f, j|en 
proračuna. gV(.j zu {|П|Х1)епј p|un jn finance 

3. člen je p00blaščen, da razpolaga s pro- 
Svet za družbeni plan in finance računsko rezervo v vsakem četrt- 

ObLO je pooblaščen, da finančno letju do četrtletnega plana prora- 
samostojnim zavodom, ki so po svo- ^Unskc rezerve proti naknadnemu 
jem zaključnem računu za leto 1958 poročanju občinskemu ljudskemu 
dosegli presežek dohodkov nad iz- odboru, 
datki dovoli, da vplačajo v svoje ^ j;|on 
sklade del doseženega presežka, ki Svet za družbeni plan in finance 
so ga dosegli po prizadevanju de- je pooblaščen, du v primeru neeua- 
lovnega kolektiva ali z uspešno or- komernega dotoka proračunskih do- 
guniziranim izvrševanjem svojih na- hodkov najame pri Komunalni bun- 
log ter du določi odstotek iz tega kratkoročno posojilo za kritje 
dela presežka, ki se vplača v po- proračunskih izdatkov. Posojilo ne 
samezne sklade. V sklad za nagrade sm(! presegati 75'/o rodnih prora- 
se steka na jveč ona dvanajstina red- čunskih izdatkov v tromesečjn in 
nih osebnih izdatkov, ki so bili iz- lnora ^јц vrnjeno najkasneje do 
plačani 7.n leto 19)8, vendar pa ne 31 decembra 1958. 
več kot 500/o tistega dela presežkov. 
za katerega dovoli svet za družbeni B člen 
plan in finance ObLO. da se stoku v Proračun občine Logatec se iz- 
posamezno sklade. vršuje po tromesečnem finančnem 

Presežek dohodkov nad izdatki. l,.kn,,
J: P0 P0^' ludi P0 mesečnih 

ki ga dosežejo finančno samostojni f'""1"-"'11 P,a',,h- 
zdravstveni zavodi, se porazdeli po 9. člen 
odloku o fiuansiruuju in poslovanju Dotacije finančno samostojnim 
zdravstvenih zavodov (Ur. list FI.R] zavodom se bodo izplačevale po de- 
št. 14/53) in odredbi o spremembnh junski potrebi in največ do višine, 
in dopolnitvah odredbe o skladih ki je odobrena v proračunu, 
zdravstvenih zavodov s samostojnim .. ,. 
finansiranjom (Ur. list LRS št. 15/56). т 11 u i- IV 1 u- ' la odlok, velja od dneva objave 

4. člen v »Glasnikuc, uradnem vestniku 
Predračune občinskih organov in okraja Ljubljana, uporablja pa se 

zavodov, ki bodo v letu 1958 na no- od 1. januarja 1958. 
vo ustanovljeni, potrjuje svet za gt 02/1-1609/1 
družbeni plan in finance ObLO Lo- 
gatec. Logatec. 30. upnla 1958. 

5. člen • Predsednik 
Nove nastavitve pri občinskih občinskega ljudskega odbora: 

organih in zavodih, za katere v nji- Anton Petkovšek I. r. 

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PO DELIH 
Dohodki 

L del — Dohodki iz gospodarstva  7,434.000 din 
2, dol — Dohodki od prebivalstva  54.244.000 „ 
\ del _ Dohodki državnih organov in zavodov . 3,115,000 „ 
6. dol — Proračunski presežek  507.000 „ 

Skupaj . . . 65,300.000 din 

Izdatki 
1. del - Prosveta  18.058.000 din 
2. del — Socialno skrbstvo  5,264.000 „ 
3. dol — Ljudsko zdravstvo  5,320.000 „ 
5. dol — Državna uprava  12,487.000 „ 
6. del — Komunalna dejavnost ........ 2,820.000 „ 

' 8. del — Dotacije . . . •  14,130,000 „ 
9 dol — Obveznosti iz posojil 1.146.000 „ 

10. dol — Proračunska rezerva  6.075,000 „ 

Skupaj . . . 65.300,000 din 

ОЗША MENGEŠ DRUŽBENI PLAN 
občine Mengeš za leto 1958 

M II • . I . 1 . XI PRVI DEL Na podlagi 1. odstavka 4. člena     . 
zakona o pristojnosti občinskih in RAZVOJ GOS! ODAK!-iTVA 
okrajnih ljudskih odborov (Ur. list v LMU 1958 
FI .R j št. 52/57), 8., 10. in 24. členu V družbenem planu občine Men- 
statuta občine Mengeš, v zvozi z do- geš so upoštevane smernice in ukre- 
ločbami Zveznega družbenega plana pi zveznega, republiškega in okruj- 
za leto 1958 (Ur. list FLRJ št. 54/57), nega družbenega planu za leto 1958. 
določbami družbenega plana Ljud- Ta plan nakazuje povečanje druž- 
ske republike Slovenije za leto 1958 bonega bruto proizvoda in narod- 
(Ur. list LRS št. 3/58) ter določbami nega dohodka, pogoje za povečanje 
družbenega plana okraja Ljnblja- storilnosti in dvig življenjske ravni. 
na za leto 1958 (Ur. list LRS št. 23/ Predvidene naloge občinskega 
58), je občinski ljudski odbor Men- družbenga plana bodo izvršene lah- 
f;eS sprejel na seji občinskega zbora ko le s prizadevanjem vseh delov- 
n na seji zbora proizvajalcev dne nih ljudi. Pred gospodarsko orgam- 

13. maja 1958 zucije pa se v letošnjem letu postav- 
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nnlOKO zn )jn odgovorna 
notrunjo razdelitev dohodku. Skrbeti 
bodo morale, da bodo svoja razpo- 
ložljiva sredstva uporabljale pred- 
vsem za investicije, ki bodo nepo- 
sredno .vplivale na povečanje proiz- 
vodnje in i/boljšanje življenjske 
ravni. 

I. poglavje 
Družbeni bruto proizvod in narodni 

dohodek 
V letu 1958 se predvideva pove- 

čanje; družbenega bruto proizvoda 
za 9 0/o in narodnega dohodka "za 80/o. 

Predvideni porast skupnega 
družbenega bruto proizvoda in na- 
rodnega dohodka temelji na nasled- 
njem povečanju vrednosti proizvod- 
nje in uslug po posameznih gospo- 
darskih panogah: 

IndrkB 
Lelo 1957' 100 

109 
1П 
104 
100 
115 
m 
115 
104 
104 
88 

gospodarstvo skupaj 
industrija 
kmetijstvo 
gozdarstvo 
gradbeništvo 
trgovina 
gostinstvo 
obrt 
komunala 
kmetijske zadruge 

pravilno Tnentarija. Podjetje se bo lotilo iz- 
delave programa za preusmeritev iz 
obrtniške v industrijsko proizvod- 
njo glasbil. 

Tovarna filca, Mengeš bo nabavi- 
la stroj za polstenje in stroj za 
valjkanje. S tem se bo povečala 
proizvodnja finejše polsti, kar bo 
vplivalo na večji finančni efekt. 
Podjetje bo moralo izboljšati orga- 
nizacijo dela in poskrbeti za stro- 
kovni kader. 

»Trak«, Mengeš, bo nabavil dva 
stroja za lepljenje traku in avto- 
mat za navijanje votkov. Za proiz- 
vodnjo lepljenega in adjustiranega 
traku bo podjetje opremilo dvn no- 
va oddelka. Povečalo bo tudi klju- 
čavničarsko delavnico in skladišče. 
Nove investicije bodo vplivale pred- 
vsem na večjo proizvodnjo leplje- 
nega traku, ki se bo povečala za 
500/o. V tekočem letu bo podjetje 
pripravilo investicijski program za 
razširitev tkalnice in nabavo 10 no- 
vih tkalskih strojev. 

Obrat »Kvas« se bo moral lotiti 
ureditve odvoda odpadnih voda s 
priključkom na javno kanalizacijo. 

Število zaposlenih v industrijski 
proizvodnji se bo predvidoma pove- 
čalo za 25 oseb ali za 40/o. 

III. poglavje 
Kmetijslvo 

Kmetijska proizvodnja se bo v 
letu 1958 predvidoma povečala za 
4 »/o. 

V poljedelstvu se predvideva po- 
večanje za 3 Vo. Povečala se bo po- 
vršina pod knnskimi rastlinami, 

\ H- poglavje 
Industrija 

Količniski obseg industrijske pro- 
izvodnje se bo v letu 1958 predvi- 
doma povečal za 21 "/o, medtem ko 
se bo vrednost proizvodnje poveča- 
la le za 11 "/o. Vrednost proizvodnje . . 
bo razmeroma nižja od količinskega zmanjšala pa površina pod žiti. Uva 
obsega v glavnem zaradi preusme- 
ritve proizvodnje obrata »Le k« 
Mengeš na cenejše artikle. 

Po posameznih podjetjih in obra- 
tih bo porast količinske proizvod- 
nje, prikazan v indeksih, naslednji: 

Keramično kemična 
dustrija Kamnik 

Obrat >Peč«. Mengeš 
>Lek« Ljubljana, obrat 

Mengeš 
Opekarna Mengeš 
»Melodija«, Mengeš 
»Filc«, Mengeš 
»Trak«, Mengeš 
Živilska industrija Kam- 

nik, obrat »Kvas«, 
Mengeš 

Indrku 
Leto m?" ioo 

102 

П9 
104 
114 
107 
112 

100 

Skupaj 121 

jale se bodo nove sorte italijanske 
pšenice, ki bodo dajale večji hektar- 
ski donos. Proizvodnja krompirja se 
bo pa preusmerila v zgodnje jedilne 
in čiste industrijske sorte. 

Na obratih posestva Pšata se bo- 
da gojila predvsem semenska žita in 
krompir, kar bo služilo za izboljša- 
nje sort. 

V sadjarstvu se predvideva zasa- 
ditev 5 do 6 ha novih nasadov ja- 
godičevja in to predvsem na obratih 
posestva Pšata. Za večji donos sad- 
nega drevja bo poleg rednega zim- 
skega škropljenja uvedeno tudi let- 
no škropljenje. 

Številčno stanje govedi ne bo po- 
rastlo, predvideva pa se povečanje 
mlečnosti za 50/o. To bo doseženo s 
povečano in izboljšano krmno bazo 
in s selekcijo živine, predvsem na 
obratih posestva Pšata. Za odkup 
mleka bo organizirala Kmetijska 

Obrat »Peč« bo deloma povečal zadruga zbiralnico v Mengšu. 
Proizvodnjo peči in povečal usluge, 

odjetje bo moralo izboljšati ko- 
mercialno poslovanje in skrbeli za 
pravočasno realizacijo izdelkov 
obrata. 

Obrat »Lek« bo z nabavo nove 
strojne opreme povečal proizvodnjo 
alkaloidov, glikozidov in anorgan- 
skih soli. razširil pa bo tudi sorti- 
ment teh izdelkov. Podjetje bo v 
tekočem letu dokončalo investicij- 
ski program za celotno rekonstruk- 
cijo obrala. ^ 

Opekarna Mengeš bo nabavila 
bager in vakuum komoro ter meha- 
nizirala odkop in dovoz gline. Z no- 
vo nabavl jeno opremo bo omogoče- 
no podjetju preiti na proizvodnjo 
kvalitetnejših izdelkov, to je super 
vollakov in porolita. V letu 1958 bo 
tudi dokončana raziskava plinišča, 
katere rezultati bodo služili ope- 
karni za izdelavo investicijskega 
programa za rekonstrukcijo celot- 
nega obrata. 

»Melodija« Mengeš bo prešla na 
Izdelavo sodobnejših instrumentov 
(električna brenkala) ter razširila 
obrat za izdelavo šolskega instru- 

V perutninarstvu se bo razširila 
proizvodnja valilnih jajc štajerske 
jerebičarke. kar bo omogočilo v na- 
slednjih letih večjo in cenejšo pe- 
rutninarsko proizvodnjo. 

Podjetje Seme-sadike Mengeš bo 
ostalo pri dosedanjem obsegu pro- 
izvodnje poskrbelo pa bo za izbolj- 
šanje semenskega materiala in za to, 
da bo lahko v celoti zadostilo po- 
vpraševanju po gozdnih sadikah. 

Zadružništvo 
"V letu 1958 bo izvedena reorgani- 

zacija zadružništva. Kmetijska za- 
druga Mengeš bo opustila trgoviijo. 
Kmetijska zadruga Trzin pa trgovi- 
no in mesarijo. Obe zadrugi se bo- 
sta preusmerili le k pospeševanju 
kmetijske proizvodnje in odkupil 
kmetijskih pridelkov. 

IV. poglavje 
Gozdarstvo 

Za leto 1958 predvideva okrajni 
družbeni plan v zasebnem sektorju 
posek 2400 m3 sto ječega lesa. Od te- 
ga bo uporabljeno za domače potre- 
be 2000 ma, zn prodajo pa 400 m'. 

V tekočem letu bo končan elabo- 
rat ureditvenih del zasebnih gozdov. 
Gojitvena dela bodo obsegala po- 
gozditev t>,2 ha gozdnih površin, či- 
ščenje in žetev plevela pa na povr- 
šini 32 ha. Posajeno bo 30.400 kom. 
raznih gozdnih sadik. Varstvo goz- 
dov se bo izvajalo po potrebi na 
vseh gozdnih površinah. 

Za popravilo gozdnih poti bo na 
razpolago 400.000 din. Ta sredstva 
se bodo uporabila za popravilo zgod- 
nih poli: Podgorca—Studence, llra- 
stovec—Topole, Studenec—Rašica, 
Dobrava—Preval je, Zareber—Ovčjo' 
brdo. 

V. poglavje 
Gradbeništvo 

Gradbena dejavnost se bo v letu 
1958 predvidoma povečala za 15 Vo. 

Končana bodo dela na adaptaciji 
občinske upravne zgradbe, dograje- 
na bo 5-stanovanjska zadružna vrst- 
na hiša, nadaljevala se bo izgrad- 
nja kulturnega doma, na novo se bo 
pričela graditi 10-stanovanjska stolp- 
nica in 3 vrstne zadružne hiše s 14 
stanovanji. 

Za vajensko šolo bodo zgrajeni 
novi prostori z delavnicami, z do- 
zidavo novih učilnic pa se bodo po- 
v cča I i obstoječi prostori dosedanje 
nižje gimnazije. Splošno mizarstvo 
Mengeš bo pričelo z gradnjo nove 
delavnice z upravnimi prostori. 

Predvidena dela bodo deloma 
prevzela gradbena podjetja s sede- 
žem izven občine, deloma se bodo pa 
izvajala v lastni režiji. 

VI. poglavje 
Trgovina 

Blagovni promet v trgovini na 
drobno se bo predvidoma povečal 
za 11 Vo. 

Povečanje prometa bo doseženo z 
izpopolnitvijo in specializacijo trgov- 
ske mre^e, uvedbo non-stop proda- 
jalcu v živilski široki in z večjo iz- 
biro blaga. Organizirane bodo speci- 
alizirane poslovalnice za prodajo 
železnine, manufakture in delika- 
tese. 

S specializaciio prodajalcu se bo 
povečala izbira blaga in s tem omo- 
gočila potrošnikom nabava tudi la- 
kih artiklov, s katerimi so se mo- 
rali doslej oskrbovati v večjih trgov- 
skih centrih. 

Število zaposlene delovne sile se 
bo predvidoma povečalo za 4 osebe 
ali za 10 Vo. 

VII. poglavje 
Gostinstvo 

Promet v gostinstvu se bo pred- 
vidoma povečal za 15 Vo. 

Večji procent bo dosežen z bolj- 
šo organizacijo gostinske mreže, več- 
jo izbiro jedi in pijače in večjo 
skrbjo delovnih kolektivov za kul- 
turnejšo postrežbo. 

Z dograditvijo ceste skozi Men- 
geš se bo povečal avtomobilski pro- 
met, s tem pa tudi število turistov, 
in prehodnih gostov. 

Število zaposlene delovne sile se 
bistveno ne bo povečalo. 

VTI1. poglavje 
Obrt 

Vrednost obrtne proizvodnje in 
storitev se bo v letu 1958 predvido- 
ma povečala za 4%. 

Večji del obrtniške delavnosti 
odpade na zasebni sektor, kjer je 
registrirano 92 obrtnikov. V družbe- 
nem sektorju pa poslujeta dve pod- 
jetji, to je Splošno mizarstvo Men- 
geš in Obrtna zadruga »Slamnik« 
Mengeš. 

Splošno mizarstvo si no v teko- 
čem letu zgradilo nove. veči" 
slovne in upravne prostore, s čimer 
bo povečalo svojo kapaciteto za 

50 Vo, istočasno pa prešlo k indii-l 
strijskemu načinu izdelave slavbe-l 
nega pohištva. 

Proizvodnja obrtne zadrugo 
»Slamniki je pri izdelavi kvalitet-j 
nejših artiklov odvisna od uvoza 
surovin, za katere si bo morala prC' 
skrbeli potrebna devizna sredstva. 

Občinski ljudski odbor bo izda- 
jal obrtna dovoljenja vsem prosil-l 
ccm, ki izpolnjujejo predpisane po-l 
goje. Predvsem pa bo pospeševal 
ustanavljanje uslužnoslnih obrtnih 
delavnic, ki jih primanjkuje. 

Zagotoviti bo tudi treba večji doJ 
tok vajenskega kadra in omogočiti 
mladini učenje obrti pri domačin 
obrtnikih. 

Število zaposlene delovne sile s( 
v družbenem sektorju obrti pred 
vidoma ne bo povečalo. 

IX. poglavje 
Komunala 

Kol komunalni gospodarski orga1 

nizaciji bosta poslovali v letu 195f 
»Kino Mengeš« in »Pekarna Trzin« 
Vrednost storitev in proizvodnje tet 
podjetij se bo predvidoma povečali 
za 4 Vo. 

»Kino Mengeš« se bo tekom let« 
preselil v novo dvorano Kulturnegf 
doma. s čimer se bo izboljšalo pred 
vajanje filmov in povečal obisl 
prelista v. 

»Pekarna Trzin« bo morala ure 
dili higienični in hitrejši način do 
stave kruha po poslovalnicah. 

Število zaposlene delovne sile s< 
predvidoma ne bo povečalo. 

DRUGI DEL 
EKONOMSKI UKREPI 

OBČINE MENGEŠ ZA LETO 1958 
X. poglavje 

Amortizacija 
Vse gospodarske organizacije pla 

Cujejo amortizacijo, obrnfunan« pi 
stopnjali, ki jih določajo zvezn 
predpisi. 

XI. poglavje 
Obresti od sklada osnovnih sredste' 

Obrestna mera od sklada osnov 
nih sredstev znaša za: 

a) Trgovsko podjetje »Rašica 
Mengeš 2Vo: 

le obresti gredo v občinski in| 
vestieiiski sklad. 

b) Kmetijsko zadrugo Mengeš il 
Kmetijsko zadrupo Trzin 21/0. T< 
obresti gredo v sklad osnovnih sred' 
slev kmetijske zadruge, ki jih pla 
čuje. 

XII. poglavje 
Prispevki iz dohodka 

Del dohodka, ki ustreza zneski 
prispevka iz dohodka vlagajo: 

a) Kmetijsko posestvo Pšata te' 
»Seme-sadika« Mengeš. 20 Vo v ob 
činski investicijski sklad. 80 "/o * 
sklad osnovnih sredstev gospodarski 
organizacije, ki ga plačuje. 

b)t Kmetijska zadruga Mengeš il 
Kmet'ijska zadruga Trzin 25Vo v ohj 
činski investicijski sklad. 75 Vo j 
sklad osnovnih sredstev zadruge. » 
ga plačuje. 

XIII. poglavje 
10Vo dopolnilni proračunski pri 

spevek iz osebnega dohodka plačil 
Ј010: ... . 

a) vsa industrijska podjetja 1 
obrli. ki poslujejo na območju ob 
čine Mengeš; 

b) »Seme-sadika« Mengeš; 
c) vsi zasebni obrtniki, ki zapfl 

slu jejo tujo delovno silo. 
XIV. poglavje 

Občinska doklada na dohodek o1 

kmetijstva, samostojnih poklicev i' 
premoženj 

Občinska doklada na dohodke o' 
kmetijstva, samostojnih poklicev 1 
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premoženj za leto 1958 se odmerja 
in plačuje po posebnem^ odloku 
ObLO Mengeš (»Glasnik« št; 43/58). 

XV. poglavje 
Občinski prometni davek 

Za pobiranje občinskega promet- 
nega davka od prometa z izdelki 
in storitvami veljajo do objave ob- 
činskega odloka o občinskem pro- 
metnem davku tarife okrajnega od- 
loka o pobiranju občinskega pro- 
metnega davka za območje okraja 
Ljubljana (»Glasnik« št. 50/50 in 
53/57). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta z alkoholnimi pijačami v go- 
stinskih podjetjih in gostiščih druž- 
benega in zasebnega sektorja ter 
po individualnih proizvajalcih se ob- 
računava in plačuje z veljavnostjo 
od 10. aprila 1958 dalje po poseb- 
nem odloku ObLO Mengeš (»Glas- 
nik« št. 34/58). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta na drobno se plačuje po od- 
loku ObLO Mengeš (»Glasnik« šlev. 
64/56 in 81/57) oziroma po odloku 
ObLO Mengeš (»Glasnik« št. 34/58). 

XVI. poglavje 
SREDSTVA SKLADOV V LETU 1958 

1. Sredstva skladov bodo znašala: 

n) investicijski sklad 
b) stanovanjski sklad 
c)'cestni sklad 

skupaj 
8.230 

24.090 
1.223 

v 000 ilin 
od tegn blok. 

6.362 
4.199 

362 

razpoložljivo 
1.868 " 

19.891 
861 

Skupaj 33.543 10.923 22.620 

2. Sredstva skladov se bodo formirala v letu 1958 iz tehle virov: 
a) Investicijski sklad: 

1'riliv v letu 1958: 
— 420/o obvezne doklode od kmetijstva 
— občinska taksa na pse 
— 45»/o taks od priprav za proizvodnjo 
— 20"/« zemljarine od kmetijstva in KZ 
— zemljarina ostalih zavezancev 
— prispevek i/ dohodka gosp. organizacij 
— obresti od sklada osnovnih sredstev go- 

stinskih. obrtniK in komunalnih podjetij 
— obresti od sklada obrntnih sredstev go- 

stinskih, obrtnih in komunalnih podjetij 
— anuitete 

571 
73 
88 
91 

244 
4.570 

381 

118 
226 

Prenos sredstev iz leta 1957 

Skupaj sredstva 

6.362 

1.868 

8.230 - 

Od skupnih sredstev bo v letu 1958 razpoložljivo 1,868.000 dinarjev, 
ki se bodo porabila takole: 

— posojilo proračunu 468 
— KZ Mengeš 1.000 
•— posojilo za telefonsko centralo 400 

Skupaj 
b) Stanovanjski sklad: 

Priliv v letu 1958: 
— 90°/« stanovanjskega prispevka iz gospo- 

darstva brez pavšulistov 
— 10»/« stanovanjski prispevek pavšalistov 
— 90('/o stanov, prispevek izven gospodarstva 
— anuitete 

1.868 

12.781 
524 

4.891 
100 

Prenosi iz leta 1957 

18.296 

5.794 

Skupaj 24. ,09 

Od tega bo v letu 1958 na razpolago 19.891.000 dinarjev. Črpala se 
bodo v te namene: 

— 10% posojilo proračunu 1.839 
— posojilo stanovanjski zadrugi 4.000 
— občini za dograditev upravne zgradbe 2.000 
— šoli za vzdrževanje 2.000 
— ureditev Glavnega trga in druge komunal. 1.552 
— stanovanjski zadrugi miličnikov 4.000 
— stanov, zadrugi delavcev tovarne »Lek« 2.000 
— posojilo hišnim svetom 1.000 
— posojilo privatnim interesentom 1.500 

Skupaj 

c) Občinski cestni sklad: 
Priliv v letu 1958 J I I I I V * • 
— prometni davek od zasebnih prevoznikov 
— 30°/« takse na vprežna vozila 
— občinska taksa na motorna vozila 

Prenosi sredstev iz leta 1957 

600 
246 

58 

Skupaj sredstva 

19.891 

904 

319 

1.223 

V letu 1958 razpoložljiva sredstva v višini 861.000 dinarjev se bodo 
porabila za vzdrževanje občinskih cest. 

XVII. poglavje 
s PRORAČUNSKA SREDSTVA 
V letu 1958 bodo znašala sredstva občinskega proračuna 35,900.000 di- 

narjev in bodo zagotovljena iz naslednjih virov: 

1. Dohodki iz gospodarstva: 
— 12,5 0/o proračunskega prispevka iz oseb- 

nega dohodka 
— 800/o proračunskega prispevka pavšalistov 
— dopolnilni prispevek iz osebnega dohodka 
— 12,5 0/o prispevek iz sklada skupne porabe 

2. Dohodki od prebivalstva: \ 
— 12,5% proračunskega prispevka iz oseb- 

nega dohodka 
— 10% dohodnine od kmetijstva 
— 58% obvezne občinske doklade . 
— občinska doklada od kmetijstva nad 4% 
■<- 10% dohod, ostalih poklicev in premoženj 
— občinska doklada ostalih poklicev 
— 12% prometnega davka od zasebnikov 
— občinski prometni davek 
— davek na maloprodajni promet 
— občinske takse 

3. Dohodki uradov in ustanov 
4. Ostali proračunski dohodki 
5. Dohodki za javno gozdarsko službo 
6. 80% prorač. presežka iz leta 1957 
7. Posojilo i/, investicijskega sklada 
8. Posojilo iz stanovanjskega sklada 

Skupaj 

2.157 
648 

2.077 
— 4.882 

624 
770 
789 

6.118 
800 

2.200 
444 

14.572 
1.612 

190 28.119 

150 
50 

445 

464 
1.790 

35.900 

Sredstva občinskega proračuna se bodo uporabila za naslednje namene: 
1. administrativni proračun 32,416.8 
2. negospodarske investicije • 2,583.2 
3. obvezna rezerva 900.0 

Skupaj 35,900.0 

XVIII. poglavje 
KONČNE DOLOČBE 

Svet za gospodarstvo, družbeni plan in finance je pooblaščen, da po 
potrebi izda natančnejša navodila za izvajanje družbenega plana. 

Ta družbeni plan velja od dne objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
n i k ii okraja Ljubljana, uporablja pa se od 1. januarja 1958 dalje. 

St. 01/1-169/58. 
Metigeš, dne 22. maja 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Ivan Vidali 1. r. 

334. 
Na podlagi 10. in 26. člena statuta občine Mengeš ter 1. in 42. Člena 

temeljnega zakona o proračunih (Ur. list FLRJ 13/56) je občinski ljudski 
odbor Mengeš na seji občinskega zbora in na seji zbora proizvajalcev, 
dne 13. niaja 1958, sprejel: 

ODLOK 
o proračunu občine Mengeš za leto 1958. 

1. člen 
Proračun občine Mengeš za leto 1958 s posebnimi prilogami obsega: 
1. Občinski proračun: 

z dohodki  35,900.000 din 
z izdatki  35,900.000 

2. Predračune finančno samostojnih zavodov: 
z dohodki  38,419.000 din 
z izdatki   38,419.000 „ 

3. Predračune občinskih skladov: 
z dohodki  861.000 din 
^ izdatki   . . 861.000 „ 

2- člen ustanovljeni, potrjuje svet za gospo- 
Svet za gospodarstvo, družbeni darstvo. družbeni plan in finance 

plan in finance je pooblaščen, da ObLO Mengeš, 
finančno sanrostojnim zavodom, ki 
so po svojem zaključnem računu za ■ 4, člen 
leto 1958 dosegli presežek dohodkov Nove nastavitve pri občinskih or- 
nad izdatki, odobrava, da vplačajo ganili in zavodih, ki zanje v njiho- 
v svoje sklade del doseženega pre- vih predračunih niso predvideni 
sežka, ki so ga dosegle po prizade- krediti, se smejo izvršiti le po prejš- 
vanju delovnega kolektiva ter da nji potrditvi sveta za gospodarstvo^ 
določi odstotek od tega dela presež- družbeni plan in finance, 
ka, ki se vplača v posamezne skla- 
de. 5. den 

V sklad za nagrade se steka na j- Svet za gospodarstvo, družbeni 
ycc ena dvanajsti na red ni h osebnih pllin in financ(. sr pooblašča, da raz- 
'/I.n i so izplačani v letu polaga s proračunsko rezervo za 1958. vendar pa ne več kot 50n o j)r,.malo predvidene Izdatke na po- 
tistega dela presežka, ki pride v po- sameznih proračunskih postavkah 
štev za delitev. odobrava izločilo za nepredvide- 

1 o dovoljenje izda svet za gospo- nfl iztlnlke iz proračunske rezerve 
darstvo. družbeni plan in finance ()o visine piaIin proli 
šele .po pregledu zaključnega racu- poročanju občinskemu 
™ "ПО saniostoJneea zavo(la za ljudskemu odboru, 
leto 1958. 

3. člen 6, člen 
Predračune občinskih organov in V primeru neenakomernega do- 

zavodov, ki bodo v letu 1958 na novo toka proračunskih dohodkov sme 
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občinski ljudski odlior najeti га 
redno izvrševanje proručunskih iz- 
datkov posojilo. 

7. člen 
Ta odlok velja od dne objave v 

>Glasnikii!, uradnem vestniku okia- 

glasni 

ja Ljubljana, uporablja pa se od 
1. januarja 1958. 

Slev.: 01/1-350/2. 
Datum: 15. maja 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora, 

Ivan Vidali I. r. 

PREGLED DOHODKOV IN IZDATKOV PO DELIH 
Dohodki 

1. del — Dohodki iz gospodarstva 
2. del — Dohodki od prebivalcev . 
4. del — Ostali dohodki  
5. del — Posojila iz skladov . . . 

Skupaj dohodki 

Izdatki 
1. del — Prosveta in kultura . . 
2. del — Socialno skrbstvo . . . 
3. del — Zdravstvena zaScita . . , 
5. del — Državna ^uprava .... 
6. del — Komunalna dejavnost . . 
8. del — Dotacije  
9. del — Obveznosti iz posojila . 

10. del — Proračunska rezerva . . 

Skupaj izdatki 

4.8£2.000 din 
28, u 9.000 ,. 

645.000 „ 
2,254.000 „ 

35,900.000 din 

11,750.000 „ 
3,168.000 „ 
1,020.000 

10,039.000 ,. 
2.759.000 „■ 
1,910.000 ,. 
2,200.000 „ 
3,054.000 „ 

35,900.000 din 

OSČSNA DOB^EPOUE 

335. 
Na podlagi 1. točke 62. člena za- 

kona o pristojnosti občinskih in 
okrajnih ljudskih odborov in njiho- 
vih organov (Ur. list FLRJ št. 52/57) 
in 29. člena splošnega zakona o vod- 
stvu Sol (Ur. 1. FLRJ št. 11/55) izda- 
ja občinski ljudski odbor Dobre- 
polje po sklepu seje občinskega 
zbora in zbora proizvajalcev z dne 
21. julija 1958 naslednjo 

ODLOČBO 
1. člen 

Zaradi reorganizacije splošno Iz- 
obraževalnega šolstva v smislu nove 
šolske reforme se odpravijo s 31. av- 
gustom 1958 naslednje splošno iz- 
obraževalne šole na območju občine 
Dobrepolje: 

a) osnovne šole; Videm, Kompo- 
Ije, Ponikve in Struge; 

b) nižja gimnazija Videm-Dobre- 
polie. 

2. člen 
Na območju občine Dobrepolje 

se ustanovijo s 1. septembrom 1958 
naslednje osnovne šole novega tipa: 

a) osnovna šola z vsemi osmimi 
razredi Dobrepolje; 

b) osnovna šola — nižjo organi- 
zirana — Struge; 

c) osnovni Soli s prvimi štirimi 
razredi: Kompolje in Ponikvo. 

3. člen 
Svet za šolstvo ObLO Dobrepol je 

izvrši reorganizacijo Sol splošnega 
izobraževanja v smislu te odločbe 
in nove šolske reforme. 

4. člen 
Ta odločba se objavi v »Glasni- 

ku«, uradnem vestnikn okraja Ljub- 
ljana. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Marjan Miklič 1. r. 

OBČINA DOMŽALE 

336. 
Na podlagi I, točke 62. člena za- 

kona o pristojnosti občinskih in 
okrajnih ljudskih odborov in njiho- 
vih organov (Ur. 1. FLRJ št. 52/57) 
in 29. člena splošnega zakona o vod- 
stvu Sol (Ur. I. FI.RJ št. 11/55) izda- 
ja Občinski ljudski odbor Domžale 
po sklepu seje občinskega zbora in 

zbora proizvajalcev z dne 27. maja 
in 19. julija 1958 

ODLOČBO 
1. člen 

Zaradi reorganizacije splošno iz- 
obraževalnega šolstva v smislu nove 
šolske reforme se odpravijo z 31. av- 
gustom 1958 naslednje splošno iz- 
obraževalne šole na območju občine 
Domžale; 

a) osnovne šole; Domžale, Dob, 
Radomlje in Brdo — Šentvid; 

b) nižje gimnazije: Domžale in 
Brdo — Šentvid. 

2. člen 
Na območju občine Domžale se 

ustanovijo s L septembrom 1958 na- 
slednje osnovne šole novega (ipa; 

Osnovna šola Domžale I. 
Osnovna Sola Domžale If. 
Osnovna Sola Dob. 
Osnovna Sola Brdo — Šentvid. 
Osnovna šola Radomlje. 

3. člen 
Svet za šolstvo ObLO Domžale 

izvrši reorganizacijo Sol splošnega 
izobraževanja v*smislu te odločbe in 
nove šolske reforme. 

4. člen 
Ta odločba se objavi v »Glasni- 

ku«, uradnem vestniku okraja Ljub- 
ljana. 

Stev.; 02/1-2651/1. 
Domžale, dne 19. julija 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora; 

Franc Habjan I. r. 

OBČINA LITIJA 

337. 
Na podlagi 2. odstavka 4. člena. 

2. odst. 29. člena splošnega zakona 
o vodstvu Sol (Ur. I. FLRJ št. 11/65) 
v zvezi s 1. točko 62. člena zakona o 
pristojnosti občinskih in okrajnih 
ljudskih odborov ter njihovih orga- 
nov izdaja Občinski ljudski odbor 
Litija po sklepu seje občinskega 
zbora in zbora proizvajalcev z dne 
16. julija 1958 sledečo 

ODLOČBO 
1. člen 

Zaradi reorganizacije splošno iz- 
obraževalnega šolstva v smislu nove 
šolske reforme se odpravijo s 31. av- 
gustom (958 naslednje splošno iz- 

obraževalne šole na območju obči- 
ne Litija: 

a) osnovne šole; Litija, Gabrov- 
ka, Šmartno, Jevnica, Kresnice, 
Prunskovo. Kostrevnica, Javorje, 
Stanga, Sava, Hotič, Ribče in Vače; 

b) nižje gimnazije; Litija in Ga- 
b rovka, 

2, člen 
Na območju občine Litija se usta- 

novijo s 1, septembrom 1958 nasledi 
nje osnovne šole novega tipu: 

a) osnovne šole z vsemi osmimi 
razredi: Litija, Šmartno, Gabrovka; 

b) osnovne šolo — nižje organi- 
zirane: Jevnica, Kresnice, Kostrev- 
nica, Primskovo, Javorje, Stanga, 
Sava, Hotič, llibče in Vače, 

Učenci, ki prebivajo na območ- 
ju osnovnih šol, ki so niže organizi- 
rano, bodo obiskovali sledeče osnov- 
ne šole s petim do osmim razredom: 

a) učenci iz Vel. Kostrevnice, Ja- 
vorja, Primskovega in Vel. Stange 
— osnovno šolo v Smartnem pri 
Litiji; 

b) učenci i/. Save, Kresnic; Jovni- 
co, Hotiča. Ribč in Vač — osnovno 
šolo v Litiji. 

3. člen 
Svet za šolstvo ObLO Litija iz- 

vrši reorganizacijo Sol splošnega 
izobraževanja v smislu te odločbe 
in nove šolske reforme. 

4. člen 
Ta odločba se objavi v »Glusni- 

ku«, uradnem vestniku okraja Ljub- 
ljana. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora; 

Stane Pungerčar 1. r. 

338. 

Na podlagi 2. točke 50. člena za-, 
kona o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. I. LRS Št. 19/52) 2. člena in 1. 
odstavka 6. člena uredbe o pravici 
ljudskih odborov, da lahko predpi- 
sujejo takso in prometni davek (Ur. 
list FLRJ št. 19-118/53), 1. člena 
uredbo o spremembah in dopolnit- 
vah uredbe o pravici ljudskih odbo- 
rov, da lahko prodnisujejo taks-e in 
prometni davek (Uradni list l'LRj 
št. 16/58). 12. člena uredbe o pristoj- 
nosti občinskih in okrajnih ljudskih 
odborov in njihovih organov (Ur 1. 
FLRJ št. 52/57) v zvezi z 8 in 24. 
členom statuta občine Litija je Ob- 
činski ljudski odbor Litija na seji 
občinskega zbora in na seji zbora 
proizvajalcev dne 16. julija 1958 
sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnItvah odlo- 

ka o občinskih taksah, 

ki je bil objavljen v »Glasniku«, 
uradnem vestniku okraja Ljubljana 
št. 79/56, tako da so njegovo preči- 
ščeno besedilo glasi: 

I. SPOLOSNE DOLOČBE 

L člen 
Poleg občinskih taks, ki so pred- 

pisano z odlokom o občinskih tak- 
sah okrajnega ljudskega odbora 
Ljubljana (Ur. I. LRS št. 19/56), se 
pobirajo na območju občino Litija 
še občinske takso, ki so predpisane 
s tarifo, ki je sestavni del tega od- 
loka. 

2. člen 
Občinske takse, ki se pobirajo 

po določbah tega odloka, so dohodek 
občine Litija. 

3. člen 
Občinske takse se plačujejo vi^ 

prej, in to v gotovini do izdaje m 
vih občinskih taksnih znamk. 

4. člen 
Določbe zakona o taksah (Ur. li: 

FLRJ št. 68/46) z vsemi poznejšin 
spremembami in dopolnitvami t( 
določbe uredbe o prisilni izterjat 
davkov in drugih proračunskih d( 
hodkov (Ur. 1. FLRJ št. 33/53 i 
25/57) se primerno uporabljajo glf 
de občinskih taks, če ni s tem odl( 
kom drugače določeno. 

5. člen 
Osebe, ki so po zakonu o taksaj 

ali s posebnimi predpisi višjih d| 
žavnih organov proste plačilu drža* 
nih taks, so proste tudi plačila olj 
člnskih taks, ki so predpisane s tel 
odlokom. 

Za predmete, za katere se po zi^ 
komi o taksah alf po posebnih prefl 
pisih višjih organov ne plača držav 
na taksa, se ne plača tudi občinski 
taksa po tem odloku. 

6. člen 
Osebe, ki so plačale višjo takst 

kot je predpisana v tarifi tega od 
loka, imajo pravico do povračili 
Povračilo se izvrši v smislu nuvod 
o povračilu in proknjiženjii poiiK 
torna aH preveč plačanih državni 
dohodkov, proračunov in sklad 
(Ur. 1. FLRJ št. 38/57). 

- 7. člen 
Za izvrševanje tega odloka skrl 

in kontrolo nad plačili taks opra) 
Ija uprava za dohodke občinskeg 
ljudskega odbora Litija. 

8. člen 
Ta odlok velja od dneva objav 

v »Glasniku«, uradnem vestnik 
okraja Ljubljana, uporablja pa f 
od prvega dne naslednjega mesec 
po objavi. 

II. TARIFA 
Tarifa številka 1. 
Taksa na vloge, pritožbe, odloJ 

be in potrdila, ki so naslovl jene rJ 
ObLO, njegove organe, urade, pru 
računske in finančno samostojni 
zavode, oziroma ki jih ti rešujejl 
ali izdajajo, znaša; 

a) na vloge 20 din; 
b) na pritožbo 90 din; 
c) na odločbe; 

aa) o dovolitvi podaljšanji 
delovnega časa v gostiščih za vd 
večer 2000 din; 

bb) o dovolitvi prlložnostneg 
točenja alkoholnih pijač 3000 di 

cc) za vsako drugo odločbi 
razen za odločbe po tar. štev.- 
te tarife 75 din; 

čč) /.a vselko potrdilo 50 dil 
Za prireditve ob praznovanj 

državnih praznikov se takse po tc 
tarifni številki ne pobira. 

Tarifna številka 2. 
Taksa za pot uslužbencev obči 

skoga ljudskega odbora izven urad 
nih prostorov se plača, kadar pi 
povzroči stranka, razen za uredite1 

stanovanjskih in drugih zadev d| 
vrednosti 10,000 din ne glede na štt 
vilo uslužbencev: 

t. za pregled stavblšča ali pr^ 
štora za napravo stavblšča 200 diti 

2. za pregled zgradbe al j posa 
možnih prostorov zgradbe, da bi s 
izdalo uporabno dovoljenje: 

a) pri pregledu do 5 prostfl 
rov 100 din; 

b) pri pregledu od 6 do 20 prO 
štorov 200 din; 

c) pri pregledu nad 20 prO 
štorov 600 din; 
3. za vsako pot izven prostoro1 

v drugih zadevah 100 din. 



* A »TKAN 311 

Tuksa sc pluču na vlogi, s kutero 
se povzroči pot uslužbenca poleg 
taks po tarifni številki 1 tega od- 
loka. 

Tarifna številka 3. 
Taksa 1Ш odločbo, s katero ob- 

činski ljudski odbor in njegovi ura- 
di jn organi izdajajo dovoljenje za 
gospodarsko dejavnost, znaSa 300/o 
od takse po zakonu o taksah. 

Tarifna številka 4. 
Tuksa za potrjevanje listin, za 

potrjevanje pogodb iti drugih listin, 
ki jili potrjuje občinski ljudski od- 
bor, njegovi uradi in organi, se 
plača: 

1. za overitev vsake listine za 
prvo polo 35 din, za vsako naslednjo 
а-З din; 

Ce se overi samo podpis ali pe- 
čat se plača taksa 25 din; 

2. /u overitev cenitve posestva 
250 din; 

3. za overitev kopirnega načrta. 
Če zahtevajo kopiranje zasebniki 
500 din; 

4. za overitev pogodb pri držav- 
nem organu se plača; 

a) za na novo sklenjeno po- 
godbo, katere vrednost znaša do 
10.000 din 75 din, od 10.000 din do 
50.000 din 150 din, od 50.000 din 
do 150.000 din 300 din, od 150.000 
din do 250.000 din 500 din, nad 
250.000 din Va0/«. ( i: se vrednost 
ne da oceniti 125 din; 

b) za overitev podnlj.šanja po- 
godbe se plača 50 "/o takse iz toč- 
ke 4a te tarifne šievilke. 

Tarifna številka 4. 
Tuksa za odločbe o kazni v po- 

stopku o prekrških se plača; 
1. če je izrečena kazen ukoru 

50 din; 
2. če je izrečena kazen v višini: 

a) do 1000 din 100 din; 
b) od 1000 do 3000 din 200 din. 

Tarifna Številko 6. 
Taksa za glasbo v javnih lokalih: 
Za dovoljenje glasbe v gostinskih 

in drugih javnih lokalih se plača; 
a) za stalno glasbo mesečno 5000 

dimi rjev; 
b) za občasno glasbo mesečno 

1000 dinarjev; 
< ) za priložnostno glasbo se pla- 

ča 300 dinarjev. 
Kot stalno glasbo je razumeti 

m uzikn I ne nastope vseli vrst, če so 
najmanj štirikrat tedensko. 

Krit občasno glasbo je razumeti 
glasbo, ki se redno izvaja vsak te- 
den vendar največkrat trikrat te- 
densko. 

Kt)l priložnostno glasbo je razu- 
meti.enk ratni muzikalni nastop. 

Za reprodueirano glasbo so ob- 
činska taksa ne plača. Prav tako se 
ne plača taksn- za glasbo v javnih 
lokalih, kamor je dovoljen vstop 
proti vstopnini ali proti plačilu pro- 
stovoljnin prispevkov in kjer se iz- 
vaja glasba kot knlinrno-unietmška 
prireditev ali v sklopu prireditev. 

Za plačilo takse odgovarja - pri- 
reditelj glasbe, podpisan na priglas- 
nici, ki jo mora po členu 4, zakona 
o prekrških zoper javni red in mir 
(lir. 1. l.RS št. 19/40) predložiti 
upravnemu organu ObLO. pristojne- 
mu za notranje zadeve, ko priglasi 
prireditev. Najkasneje 3 dni pred 
prireditvijo glasbe mora prireditelj 
predložiti občinskemu ljudskemu 
odboru priglasitev glasbe in plačati 
ustrezno takso. 

Tarifna Številka 7. 
Taksa za uporabo pločnikov In 

cestisea pred poslovnim prostorom; 

a) za trajno uporabo pločnika in 
cestišča pred poslovnim prostorom 
se plača za vsak m* zaseženega pro- 
stora letno 250 din; 

b) za začasno uporabo pločnika 
in cestišča pred poslovnim prosto- 
rom se plača za vsak mB zaseženega 
prostora na mesec 25 din. 

Uporaba pločnika ali cestišča za 
dobo 3 mesecev ali več se šteje za 
trajno uporabljanje. 

Taksa iz te tarifne številke se uni- 
či na dovoljenju. 

Za uporabo javnih parkov ali 
travnikov, ki jih uporabljajo cirkusi, 
vrtiljaki, strelišča, tobogani, avto- 
dromi in potujoča zabavišča, se ne 
.plača taksa po tem odloku, ker je 
ta uporaba zemljišča zvezana z pla- 
čilom najemnine, ki jo določi in po- 
bere pristojna uprava tistega zem- 
ljišča. 

Tarifna številka 8. 
Taksa na reklamo. Za uporabo zi- 

dov, kioskov, stebrov, ograj in dru- 
gih predmetov na javnih prostorih, 
se plača za namestitev, pritrditev, iz- 
obešanje, pisanje oziroma slikanje re- 
klanv zaradi materialne koristi za 
vsak kvadratni meter reklame po 10 
din. najmanj pa 500 din letno za re- 
klamo. 

Namestitev reklame se mora pri- 
javiti v dveh izvodih vsai 24 ur prej 
pri upravi za dohodke ObLO. V pri- 
javi mora biti razviden koristnik re- 
klame. velikost in besedilo reklame, 
kral namestitve in število predmetov, 
na katerih se namešča. 

Plačnik te takse je tisti, v čigar 
korist ie reklama. 

Reklamno takso na prometnih 
sredstvih in dnifrih reklamnih obiek- 
tih pobira občinski limlski odbor, 
kier se nahala sedež podietia. ki daje 
reklamo. Kolikor je reklama v pre- 
teklem letu po t. iannarin še vedno 
nameščena, ie plačati ponovno letno 
takso na reklamo. Vsaka vsebinska 
sprememba reklame zahteva ponovno 
pri'»vo in plačilo letne takse. 

Slike in napisi, ki so po priporo- 
čilu pristojnih ustanov namenjeni za 
pospeševan ie turizma, za pobiianje 
a'koliolizma in za zatiranie bolezni 
ter za urenrečevanie škode na ljudeh 
ali na splošni IjndsH imovini, so 
oproščeni takse na reklamo. 

Tarifna številka 9. 
Taksn na licitacije za pismene 

ponudbe na javnih dražbah (ofer- 
talne lieitaciie) pri državnih orga- 
nih in zavodih ter gospodarskih in 
drugih organizacijah se plača od 
predračunske vrednosti posla, ki je 
na dražbi, in sicer; 

a) od vrednosti do 1 milijona — 
500 din: 

b) od vrednosti nad 1 do 5 mili- 
jonov — 1000 din; 

c) od vrednosti nad 5 do 20 milir 
jonov — 2000 din; 

Č1 od vrednosti nad 20 do 50 mi- 
lijonov — 5000 din; 

d) od vrednosti nad 50 do 100 mi- 
lijonov — 10.000 din; 

e) od vrednosti nad 100 milijonov 
— 20.000 din. 

Takso po tej tarifni številki po- 
bere organ, ki je razpisal licitacijo. 
V treh dneh po licitaciji mora ta 
organ predložiti občinskemu ljud- 
skemu odboru, upravi za dohodke, 
obraeivi o pobranih taksah s podatki 
o številu ofort in posamični kakor 
tudi skupni vrednosti. 

Za ustmene javne dtažbe se taksa 
na licitacijo ne pobira. 

Tarifna številka 10. 
Taksa za dovoljenje kopanja pe- 

ska, gramoza, kamenja, zemlje In 
žganja apnu in podobno, ki ga iz- 

dajo občinski ljudski odbori, nji- 
hovi organi in uradi, znaša 5000 din. 

Tarifna številka 11. 
Vsaka pravna in fizična oseba, 

ki se na območju občine stalno 
ukvarja s katerokoli vrsto gospo- 
darske dejavnosti, plača letno tak- 
so na firmo, in sicer: 

a) za izključno uslužnostno obrt 
500 din; 

b) za ostale obrtne dejavnosti 
2000 din; 

c) za trgovinsko in gostinsko de- 
javnost 2000 din; 

č) za trafike 1000 din; 
d) za kioske,500 din; 
e) za vse ostale dejavnosti (in- 

dustrijska podjetja, banke, hranil- 
nice in podobno) 20.000 din. 

Poslovalnice, delavnice in proda- 
jalne se štejejo v smislu te tarifne 
številke za samostojne in se za vsa- 
ko od njih posebej plača letna tak- 
sa, in sicer: 

a) za poslovalnice, delavnice in 
prodajalne obrtnih podjetij 500 din; 

b) za vse ostale poslovalnice, de- 
Invniee in prodajalne 5000 ^lin. 

Taksa na firmo dospe v plačilo 
1. januarja za celo koledarsko leto 
vnaprej in mora biti plačana do 
15. februarja istega leta v gotovini 
pri občinski upravi za dohodke. Ce 
je gospodarska dejavnost pričela po' 
^0. januarju, se plača za dotično 
leto samo polovica letne takse na 
firmo. 

Za leto 1,)58 velja rok za prijavo 
in plačilo 30 dni od dneva objave 
tega odloka v »Glasniknt. 

St. 01/1-2359/58. 
Lilija. 16. julija 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Stane Pungerčar 1. r. 

III. 
Svet za šolstvo ObLO Ljubljana- 

Sentvid izvrši reorganizacijo šol 
splošnega izobraževanja v smislu le 
odločbe in nove šolske reforme. 

IV. 
Ta odločba se objavi v »Glas- 

niku«. uradnem vestniku okraja 
Ljubljana. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Franc Pipan 1. r. 

03ČINA LOŠKA DOLINA 

340. 
Na podlagi 2. točke 50. člena za- 

kona o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. list LRS žt. 19/52), 2. in 3. člena 
ter 1. odstavka 6. člena uredbe o 
pravici ljudskih odborov, da lahko 
predpisujejo takse in prometni da- 
vek (Ur. list FLRj št. 19/53 in 16/58), 
pripombe X. poglavja v uredbi o 
spremembah in dopolnitvah taksne 
tarife zakona o taksah (Uradni list 
FLRJ št. 16/57), 12. člena uredbe o 
pristojnosti občinskih in okrajnih 
ljudskih odborov in njihovih orga- 
nov (Ur. list FLRJ št. 52/57) in do- 
ločb 4., 8., 10. in 20. člena statuta 
občine Loška dolina je občinski 
ljudski odbor Loška dolina na seji 
občinskega zbora in zbora proizva- 
jalcev dne 20. julija 1958 sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odlo- 
ka o uvedbi občinskih taks (Glasnik 
št. 79/56 i„ št. 36/58), tako da se 

prečiščeno besedilo odloka glasi; 

1. Splošne določbe 

0ВСША LJUBLJAHA-SENTVID 
339. 

Na podlagi 1. točke 62. člena za- 
kona o pristojnosti občinskih in 
okrajnih ljudskih odborov in nji- 
hovih organov (Uradni lisi FLRJ 
št. 52/57) in 29. člena splošnega za- 
kona o vodstvu šol (Ur. list FLRJ 
št. 11/55) izdaja občinski ljudski od- 
bor Liubl jana-Sentvid po sklepu 
seje zbora proizvajalcev z dne 
23. maja 1958 naslednjo 

ODLOČBO 
I. 

Zaradi reorganizacije splošno iz- 
obraževalnega šolstva v smislu nove 
šolske reforme se odpravijo z dnem 
31. avgusta 1958 naslednje splošno 
izobraževalne šole na območju obči- 
ne Ljubi jana-Sentvid: 

a) osnovne šole: »Heroja Franca 
Rozmana Staneta«, Ljubljana-Sent- 
vid; Šmartno pod Šmarno goro; Ska- 
ručna; Vodice; Ulik; 

b) nižjo gimnazijo: Smartijo pod 
Šmarno goro. 

II. 
Na območju občine Ljubljana- 

Sentvid se ustanovijo s 1. septem- 
brom 1958 naslednje osnovne šole 
novega tipa: 

a) osnovne šole z vsemi osmimi 
razredi: Prva osnovna šola »Heroja 
Franca Rozmana-Staneta«, Ljublja- 
na-Sentvid: Druga osnovna šola 
»Heroja Alojza Kebeta«, Ljubi jana- 
Sentvid ; Osnovna šola »Heroja Sta- 
neta Kosca«, Šmartno pod Smerno 
goro; Osnovna šola »Franca Marna«, 
Vodice; 

b) osnovne šole nižje organizira- 
ne: Osnovna šola Skaručna; 

c) osnovne šole s prvimi štirimi 
razredi; Osnovna šola Ulik 

1. člen 
Poleg občinskih taks. ki so pred- 

pisane z odlokom o občinskih tak- 
sah, ki ga je sprejel okrajni ljud- 
ski odbor Ljubljana (Ur. list LRS 
št. 19/56). se pobirajo na območju 
občine Loška dolina še občinske tak- 
se, predpisane s tarifo k temu odloku. 

2. člen 
Občinske takse, ki se pobirajo 

po določbah tega odloka, so doho- 
dek občine. 

3. člen 
Občinske takse se plačujejo vna- 

prej v gotovini ali pa v taksnih 
znamkah. 

4. člen v 
Določbe zakona o taksah (Ur. list 

FLRJ št. 68/46) z vsemi poznejšimi 
spremembami in dopolnitvami ter 
določbe uredbe o prisilni izterjavi 
davkov in drugih proračunskih do- 
hodkov (Ur. list FLRJ št. 33/53 in 
25/57) se primerno uporabljajo tudi 
glede občinskih taks, če ni s tem 
odlokom drugače določeno. 

5. člen 
Osebe, ki so po zakonu o taksah 

ali s posebnimi predpisi višjih dr- 
žavnih organov proste plačila dr- 
žavnih taks. so proste tudi občinske 
takse, predpisane po tem odloku. 

Za predmete, za katere se po za- 
konu o taksah ali po posebnih pred- 
pisih višjih državnih organov no 
plača državna taksa, se ne plača 
tudi občinska taksa po tem odloku. 

6. člen 
Osebe, ki so plačale višjo takso, 

kot je predpisana v tarifi tega odlo- 
ka, imajo pravico do povračila. 

Povračilo sc izvrši v smislu na- 
vodil o povračilu in prevknji?cva- 
nju pomotoma ali preveč plačanih 
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državnih dohodkov, proračunov in 
skladov (Ur. list i''LRJ St. 38/57). 

7. člen 
Za izvrševanje tega odloka skrbi 

in kontrolo nad plačili taks oprav- 
lja Uprava za dohodke občinskega 
ljudskega odbora Loška dolina. 

8. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v »Clasnikiu. uradnem vestniku 
okraja Ljubljana, uporablja pa se 
od prvega dne naslednjega meseca 
po objavi. 

2. Tarifa 
Tur. št. I. 
Taksa /a vloge, pritožbe, odločbe 

in potrdila, ki so naslovljene na 
občinski ljudski odbor, njegove or- 
gane, urade in proračunske zavode, 
ki opravi ju jo upravne zadeve, ozi- 

'roma, ki jih ti rešujejo ali izdajajo, 
znaša: 

a) na vlogo 20 din: 
b) na pritožbo 90 din; 
e) na odločbe: o dovolitvi podal j- 

šanja poslovnega časa v gostiščih 
ali na prireditvah z gostinskimi sto- 
ritvami za ves večer 1000 din; o do- 
volitvi priložnostnega točenja alko- 
holnih piiač 1000 din; za vs iko dru- 
go odločbo, razen za odločim po 
tar. ^ te tarife, 75 din; 

č) za vsako potrdilo ЗД din. 
7.« prireditve ob praznovanju dr- 

žavnih prf.nikov s'* taksa po tej ta- 
rifni številki ne pobira. 

Tar. št. 2. 
Taksa za pot uslužbencev občin- 

skega ljudskega odbora izven urad- 
nih prostorov se plača, kadar pot 
povzroči stranka, razen za ureditev 
stanovanjskih zadev in drugih za- 
dev do vrednosti 10.000 din, ne glede 
na Število uslužbencev: 

t. za pregled stavbišča ali pro- 
stora za napravo stavbišča 200 din; 

2. za pregled zgradb ali posa- 
meznih prostorov zgradbe, da bi se 
Izdalo uporabno dovoljenje: pri 
pregledu do 5 prostorov 100 din; pri 
pregledu od f> do 20 prostorov 200 
dinarjev; pri pregledu nad 20 pro- 
storov 500 din; 

za vsako pot izven uradnih 
prostorov v drugih zadevah 100 din; 

Taksa se plača na vlogi, s katero 
povzroči stranka pot uslužbencev 
poleg takse po tar. t. tega odloka. 

Tar. št. 1. 
i Taksa za odločbo, s katero ob- 
činski ljudski odbor, njegovi uradi 
in orgatii izdajajo dovol jenje za go- 
podarsko dejavnost, znaša 30°/« od 
takse po zakonu o taksah. 

Tar. št. 4. 
Taksa za potrjevanje listin. 
Za potrjevanje pogodb in drugih 

listin, ki jih potrjujejo občinski Ijud- 
sk i odbori, njihovi organi in uradi, 
se plača: 
1. za potrditev vsake listine 

za prvo polo 35 din 
za vsako nadaljnjo polo 25 din 
če se potrdi samo podpis 

ali pečat, se plača taksa 25 din 
2. za overovitev cenitve po- 

sestva ... .... 250 din 
5. za overovitev kopirnega 

načrta po občinskem ljud- 
skem odboru, če zahtevajo 
kopiranje zasebniki . . . 500 din 
i. za overovitev pogodb pri dr- 

žavnem organu se plača: 
a) za novo sklenjeno pogodbo, 

katere vrednost znaša: do 10.000 din 
— 75 din; od 10 000 do 50 000 din — 
150 din; od 50 000 do 150.000 din — 
500 din; od 150.000 dft 250.000 din — 
500 din; nad 250.000 din — 0.50»/»; 
če se vrednost ne da oceniti 125 din; 

b) za overovitev podaljšanja po- 
godbe se plača 50'/o takse iz točke 
a) te tarifne številke 

Tur. št, 4. 
Taksu nu firme. 
Vsaka pravna ali fizična oseba, 

ki se na območju občine ukvarja s 
katerokoli vrsto gospodarske dejav- 
nosti, plača letno takso na firmo, 
in sicer: 

a) za izključno uslužnostnu obrt 
3000 din; 

b) za gostinsko dejavnost, če go- 
stišč^ ali gostinsko podjetje ne do- 
sega letnega prometa nad 5,000.000 
dinarjev 5.000 din, 

c) za kioske in trafike 1000 din, 
č) zu vse ostale dejavnosti 20.000 

dinarjev. 
Poslovalnice, delavnice in proda- 

jalne se štejejo v smislu te tar. štev. 
za samostojne in se zu vsako od njih 
posebj plača letna taksa, in sicer: 

a) do 5 milijonov letnega prome- 
tu 1000 din, 

b) nad 5 do 10 milijonov letnega 
prometa 3000 din, 

c) nad 10 do 15 milijonov let- 
nega prometa 5000 din, 

č) nad 15 do 30 milijonov letnega 
promet« 10.000 din, 

d) nad 30 do 50 milijonov letnega 
prometa 15.000 din, 

e) nad 50 milijonov letnega pro- 
meta 20.000 din. 

Taksa na firmo dospe v plačilo 
1. januarja za celo koledarsko leto 
naprej in mora biti plačana do 15. fe- 
bruarja istega leta v gotovini pri 
občinski upravi za dohodke. Ce se 
f:ospodarskn dejavnost prične med 
etom, se taksa plača po sestavi za- 

ključnega računa oziroma po ugo- 
tovitvi celotnega dohodka. 

Za leto 1958 velja rok za pri- 
javo in plačilo 30 dni od dneva ob- 
jave tega odloka v »Glasnikiu. 

Tar. št. 6. v 

Taksa za odločbe o ku/.iii v po- 
stopku o prekrških se plača: 

L če je izrečena kazen ukora 
50 din, 

2. če je izrečena denarna kazen 
v višini: 

a) do 1000 din 100 din. 
b) od 1000 do 2000 din 200 din. 
c) od 2000 do 3000 din 300 din, 
Tar. št, 7: 
Takse za glasbo v javnih lokalih: 
Za dovoljenje glasbe v gostin- 

skih in drugih javnih lokalih se 
plača: 

a) za stalno glasbo mesečno 1000 
dinarjev, 

b) za občasno glasbo mesečno 
800 din, 

c) za priložnostno glasbo 500 din. 
Kot stalno glasbo je razumeti 

muzikaln« nastope vseh vrst, če so 
najiriunj štirikrat tedensko. Kot ob- 
časno glasbo je razumeti glasbo, ki 
se izvaja redno vsak teden, vendar 
največ trikrat tedensko. Kot pri- 
ložnostno glasbo je razumeti enkrat- 
ni glasbeni nastop. 

Zu reproducifano glasbo se ob- 
činska taksa ne plača. Prav tako se 
ne plača občin(-ka taksa nu glasbo 
v javnih lokalih, kamor je dovoljen 
vstop proti plačilu prostovoljnih pri- 
spevkov in kjer se izvaja glasba kot 
kultnrno-umetniška prireditev ali v 
sklopi- prireditve. Za plačilo takse 
odgovarja prireditelj glasbe, podpi- 
san na pritrlasnici, ki jo mora po 
4. členu zakona o prekrških zoper 
javni red in mir (Uradni list LRS 
št. 19/49* predložiti upravnemu or- 
ganu Obl.O. ki ie prist'»:"n za no- 
tranje zadeve najkasneje 3 dni pred 
prireditvijo v dveh izvodih. 

Taksa se plača ob priglasitvi pri- 
reditve. 

Taksa se ne plača ob prireditvah 
za državne praznike. 

Tnr. št. 8: 
Taksa za uporabo pločnikov in 

cestišča pred' poslovnim prostorom; 

1. o) za trajno uporabo pločnika 
in cestišča pred poslovnim prosto- 
rom se plača zu vsak kvadratni me- 
ter zaseženega prostora letno 250 di- 
narjev, 

b) za začasno uporabo pločnika 
in cestišča pred poslovnim prosto- 
rom se plača zu vsak kvadratni me- 
ter zaseženega prostora na mesec 
25 din. 

Uporaba pločnika ali cestišča zu 
dobo treh mesecev ali več se šteje 
za trajno uporabljanje. 

Za začasno uporabo pločnikov ali 
cestišča se plača taksa od meseca za 
m*. Le za eno ali dvodnevno upo- 
rabo pločnika ali cestišča se plača 
taksa v znesku 5 din od dneva za m*. 

2. Kioski za prodajo časopisov," 
revij ter podobnega blaga plačajo 
pavšalno letno takso za uporabo 
pločnika ali cestišču 2000 din. 

Pripomba: Taksa iz te tarifne 
številke se uniči no dovoljenju. 

Zu uporabo javnih |uirkov in 
travnikov, ki jih uporabljajo cir- 
kusi, vrtiljaki, strelišča in potujoča 
zubuvišču, se ne plača občinska 
taksa po tem odloku, ker je tu upo- 
raba zavezana plačilu najemnine, ki 
jo didoči in pobere pristojnu upruvu 
tistega zemljišču. 

Tar. št. 9: , 
Taksa na reklame: 
Za reklame, ki se zaradi material- 

ne koristi obesijo ali kako drugače 
pritrdijo, napišejo ali naslikajo na 
zidove ali v notranjosti javnih lo- 
kalov. na avtobusih in izložbenih 
oknih ter podobno, se plača enkrat- 
na taksa ne glede na število izvodov 
v višini 500 din od m' reklame. 

Te takse so oproščene: 
a) reklame, nupisi in druga ob- 

vestilu društev in družbenih orgu- 
nizucij, ' 

b) reklame, napisi in obvestilu v 
poslovnih prostorih gospodarskih or- 
ganizacij, ki se nanašajo na redno 
poslovanje samih teh gospodarskih 
enot, 

c) slike in napisi, ki so po pripo- 
ročilu pristojnih ustanov namenjeni 
zu pospeševanje turizma, za pobi- 
janje alkoholizma in za zatiranje 
bolezni ter zn preprečevanje škoite 
na ljudeh ali nu splošni ljudski 

L 

vrednosti poslu taksa po tejle lest- 
vici: 

— za vrednost do 100.000 din 
200 din, 

— za vrednost od 100.000 do 
1,000.000 din 500 din, 

— za vrednost od 1.000.000 do 
5,000.000 din 1000 din, % 

— zu vrednost od 5,000.000 do 
20,000.000 din 2000 din,. 

— zu srednost od 20,000.000 do 
50,000.000 din 5000 din, 

— zu vrednost od 50,000.000 do 
100,000.000 din 10.000 din, 

— od vrednosti nad 100,000.000 
20.000 din. 

Zu posle, pri katerih se prora- 
čunska vrednost ne objavi, se plača 
taksa po prednji lestvici na podlagi 
ponujene cene. 

Takso po tej tarifni številki po- 
bere organ, ki je razglasil ofertno 
licitacijo. 

V treh dneh po licitaciji mora ta 
organ predložiti občinskemu ljud- 1 

skeniu odboru obračun o pobranih 
taksah s podatki o številu ofert in 
njihovi posamični kukor tudi skup-l 
ni vrednosti. 

Tnr. št. 11: '„i!;1 

Taksa nu pse. цЈ 
Lastniki psov plučujo zu posest>; 

psu letno takso, ki znaSa 300 din. 
T nksc so oproščeni varnostni or--« i 

gani za posest uradnih psov, last- i 
niki psov, ki vodijo slepe ter last- 
niki reševalnih, rasnih in lovskih 
psov z rodovniki, ter psov, starih do ' 
0 mesecev. 

Lastniki reševalnih, rasnih in 
lovskih psov morajo to svojstvo 
psov na z.ahtevo organov občinske- 
ga ljudskega odbora dokazati s pti- 
trdilom drugega organa. Prijave o 
posesti psov, starih nad в mesecev 
se vlagajo pri Upravi za dohodku 

• Občinskega Ijudsketra odbora l.oSku 
'dolina vsulvo TeTo do 31. januarja. 
Kdor pridobi psa, starega nad в me- 
secev, med letom, ga mora prijaviti 
v roku 15 dni po priglasitvi. Kdor 
pridobi psa i>o preteku prvega pol- 
letja, plača zanj le polovico pred- 
pisane takse. Ce lastniki psov ne 
prijavijo psov v določenem roku, 
plačajo redno takso, povečano za 
100 "o. 

i 

i 

i 

imovini. 
Za plačilo takse je odgovoreirti- 

sti, ki obesi ali pritrdi reklamo. Ko- 
likor pa bi ne bilo mogoče ni'olo- 
viti tistega, ki je obesil ali РГ."14!. 
reklamo, odgovarjajo za plačilo ti- 
sti v katerega korist je reklama. 

Oseba, ki je pooblaščena po ob- 
činskem ljudskem odboru za jdaka- 
tiranjc, mora v prvih treb dneli vsa- 
kega meseca za pretekli mesec pred- 
ložiti občinski upravi za dohodke 
obračun o skivnnem številu objav 
ter o vsoti nlačane takse za mesec 
poročanja. Vsi tisti, ki sami oskrbu- 
jejo objavo reklam, pa so dolžni 
pred objavo reklame občinski uora- 
vi za dohodke pismeno predložiti 
odutke o številu in velikosti re- 
klamnih izvodov z obračunom o 'e 
plačani taksi. 

C v je reklama iz preteklega leta 
po I. januarju Se vedno nameščena, 
je idačati ponovno letno takso na 
reklamo. Vsaka vsebinska spremem- 
ba reklam" zahteva ponovno pri- 
javo in plačilo takse. 

Tar. št. 10: 
Taksa za ponudbe na ofertnih 

licitaelich pri državnih uradih in 
zavodih, gospodarskih in drugih or- 
gaeizaciinli. 

Pri ofertnih licitacijah, ki lin 
razpisujejo državni urutH. prora- 
čunski zavodi in finančni Mamostoj- 
iij zavodi, gospodarske in druge or- 
paaizueije, ,se plača predračunske 

Tar. št. 12: 
Taksa za dovoljenje kopan ia pe- 

ska, gramoza, kamenja, zemljo za 
žganje apna in podobno, ki ga iz- 
dajo občinski ljudski odbori, nji- 
hovi organi ali uradi, znaša 5000 din, 

St. 0l/l-4(»9-6. 
Datum: 20. juliju 1958. 

Predsednik 
občinskega liudskega odbora: 

Jože Mlakar I. r. 

Vst>l>inn 
OllVCNlilo t» Iirrnosii pristojnoHli » rvorl 
t novimi prcdpini okroinpR* Imin-lv« 
/II iKlrniijc /udevc 1111 olifmske ljud- 
ккг mllion-. , , 

Tli. ПгиМмми pUn оШпс I.ogater ta I. I9M. ■П1. Odlok «» proraftinu obftme Logatec r.a 
Irlo IO-iH - I .OIIa ГП. I)r«M»rni plan ohfmr Мопкс* rn I ИТО. 

114. Odlok o prorofunu olifinc Mcngot zu 
111. Odl'oPbi|Ho roorgeaiitciji »ploSno 

/cvninciiii »OMV, v ,n..^ 
i,* odiX TIT , £..i4»vii v sin i hI ii nove 5nlsk« 

rrfojmc ni. obniofju »brine l)oni>,nll|. 
VJ7 OiUofb« O rrorjjnmznriji eploino i/obra- ,"т*1|1м«чч« v Mnislu nove Šolnke 

r« forme mi ohino^ju oli^ine I.ilija. 
TIH. Odlok o KprcnKMiiliali i" dopolnilvah 

odloku o olirinsKiti (aknali ohfine l.ljija. 
Tlf, 0<IU>rlia o rrnrnnlirnciji HploRno i*onra- 

h*valiiegn fiolsJvn v nmlilu novo Solako »■"Гопмг« ud oUntočju občine Ijiiuljiina- 
Srnlvid. j i ». • • 

140. Odlok •• MKomemlmh in dopolnitvah od 
lok« o ..vodlii olifinHkili take občino 
I.oSkp dolinn 


